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Lot Description

1

A Hayter Heritage M10/30 ride on petrol lawn mower, Briggs & Stratton 10.5 hp engine, with hand-controlled infinitely-variable

hydrostatic transmission . The deck can be raised and lowered through six-stages (38 – 101) to suit the grass-type and the nature of the

terrain you’re working on, it ha ...[more]

2 A German Elegance dinner service by Schmidt for 6 place settings, together with two oval mirrors

3
An Atco Royale 24E I/C ride on cylinder lawn mower, 24 inch with key start and Briggs and Stratton INTEK PRO OHV 4-stroke, 6.5hp

engine. Large capacity grassbox with cradle system for easy removal, fitted with an optional Atco Autosteer seat.

4
A Shoprider Delux mobility scooter with key, instructions and charging pack.I can confirm the battery has charged and seems to be in

working order, although we cannot guarantee it is fully functional.

5 A Stanley Fatmax tool box and a quantity of used tools

6 A Clarke engine stand, model CES 500A, SWL227kg

7 A Bulldog heavy duty wheel clamp and various metal and plastic petrol cans

8 A set of Repsol motorcycle leathers, size 44

9 A heavy duty trolley jack, two hand crank pumps and a set of car ramps

10 A Sheen paraffin weed burner

11 A Clarke engine/gearbox ramp support, part CEC 500

12 A quantity of used tools and tool boxes

13 A Master Pro 3KW heater, 4 other heaters/fans, two lighting boards and two roof racks

14 A Cobra garden trolley

15 A 5.5hp static petrol engine and various used tools



16 A stacking tool box with various tools

17 A tool box with various tools

18 An engine/gearbox engine oils receiver

19 20 gallon parts washer, unused

20 A SIP autoplus 181DP gas welder, Mig or gasless modes ,with instructions.

21 A Sealey shotblasting cabinet, model SB974, unused, with instructions.

22 A heavy duty trolley jack and a pair of heavy weight axle stands.

23 A Blackhawk Porta Power 4 ton press/puller and a dent puller

24 A quantity of used sockets and spanners

25 A quantity of Makita cordless torches and a drill, batteries unknown condition

26 A Pro Tools socket set and other tools

27 A large quantity of mainly OS maps

28 A Pico automotive diagnostics test kit, another partial kit, and a Tech Doc test kit, all untested

29 A quantity of Makita cordless torches and a drill, batteries unknown condition

30 A Makita 110v dustless orbital sander and other tools, all untested

31 A Clarke hub separator, cased and other tools.

32 A shelf of tools

33
A shelf of mainly power probe tools by Fluke to include a True-RMS multimeter 110 series, two 77 series 2 multimeters, a OTC current

clamp, a fluke 30 clamp meter, a Bosh PMS 100 , and a Allen VIP 22 probe inspection set. 

34 A shelf of tools to include service reset equipment

35 A collection of sockets and other tools to include a Snap-on MT2700 and a US. Pro-Tools 13 PCS hex bit socket set. 

36 A collection of spanners and other tools

37 Three Franklin torque wrenches and other tools



38
A collection of very large sockets to include eight Snap-on sockets, LDH322 - LDH482, Chrome Vanadum 50mm, Britool 65mm and

Draper examples.

39 Two containers of tools

40 Two containers of spanners

41 A container of various tools

42 Two containers of tools

43 A shelf of tools

44 A quantity of unused spanners

45 A Makita tool bag with wheels

46 A shelf of tools

47 A shelf of tools

48 A shelf of tools to include a Britool socket set

49 A shelf of tools

50 A KS Tools three drawer tool chest, unused

51 A quantity of mainly Haynes manuals

52 Various 110V power tools, untested

53 A shelf of tools

54 A shelf of tools

55 A Site 110V drill, a Bosch 110V drill and three other tools

56 A Blue Point AST 4000 pressure test kit, an ACR Systems tester and other tools

57 A Britool two tier red tool chest, no tools, model BTBR411 and BTCR414, 142 x 105 x 47.5cm

58
A Snap-on multi drawer tool chest with side rack, 159 x 177 55cm, this has been against a damp wall and has surface rust only,

together with two cans of paint

59 A Sealy work bench with wood work top, model AP1000M, 93 x 99 x 59cm



60 A Britool black tool chest, model BTB9165HD, 52 x 66 x 45cm

61 A Laser two tier tool chest, no tools, 131 x 68 x 46cm

62 A Snap-on two drawer base unit and a two tier trolly

63 A Snap-on ratchet, F734, five Snap-on star sockets and five other sockets

64 A Snap-on 7 piece metric hex socket set, unused, 207EFAMY

65 A Snap-on Timing and Advance light, MT241A

66 A Snap-on pry bar set, SPBS704R, unused

67 A Snap-on bolt extractor set, BEX13A

68 A Snap-on combination wrench set, ECXM709H, unused

69 A Snap-on bushing driver set, PB20

70 A Snap-on vacuum/pressure gauge set, PB36

71 A Snap-on rechargeable LED head torch, COAAHL7R

72 A Blue Point AST3032 setting and locking tool kit, a Phaser lamp (unuused), a 7 piece extractor set and an empty Snap-on metal box

73 A collection of metal and enamel car key fobs

74 A collection of early 20th century brass blow torches.

75 A Drummond Brothers Limited vintage electric lathe on metal stand, untested.

76 A vintage pine tool chest full of used tools, spare parts and vintage number plates.

77 A vintage Square 9012 compressor, untested.

78 A red metal Stack-on tool chest full of used tools.

79 Two cast iron vices, a pair of axle stands, a sheet cutter and a jack.

80 A quantity of used tools and parts to include a Makita corded drill.

81 A Clarke weld Easi Arc 115N, a blow torch, a bench grinder and a pillar drill, all untested.



82 A quantity of used tools and parts.

83 A group of vintage oil cans to include Castrol, grease guns and three motorcycle helmets, for decorative purposes only.

84 A Honda petrol driven lawn mower, model G100 2.2HP electronic ignition, together with a garden roller (2)

85
A MacAllister jigsaw 710w cased together with a Bosch cordless drill, cased, a McKeller circular saw, cased, a Bosch cordless screw

driver and a Performance power sander, cased (5)

86
A Chio 5 speed bench drill together with a Erbauer angle grinder (cased), a Performance power angle grinder, a McKeller planner and

an angle grinder (4)

87 A Wolf Power 1200 petrol powered generator

88 A collection of hand tools and accessories together with two pairs of garden bench ends

89 A Electra Beckum circular bench saw, model TKHS 315 E/P

90 A Titan scroll saw, model TTB545SSW with bench

91 A petrol driven hover lawnmower, B.C. Allen model Domestic 45 A344.

92 A substantial anvil on steel stand, anvil size 70x31cm.

93 A pair of builders steel trestles, adjustable height and and width, height 11cm and width 82cm.

94 A tradesman's 3 step podium work platform.

95
Ex-Shop; Five bathroom 600mm vanity units, complete with fittings, together with two white porcelain basins, one large and one small

black sinks, a quantity of Corian worktops, and a mixer tap. All boxed as new.

96 A 20th century gentlemen's black enamelled road bicycle, each tyre 66cm diameter.

97 A gents specialised road racing bicycle together with a Raleigh Equipe racing bicycle

98 Three pairs of cast metal garden bench ends. (3)

99 A Confidence Fitness exercise machine

100 A contemporary metal two drawer filing cabinet, 73cm high

101
An early 20th century mahogany cased and cast iron Singer treadle sewing machine, 88cm wideCondition report -Serial number

11829605

104 A boxed Jessops 900-70 Refractor telescope, together with a Far Vision telescope.



105 A mid 20th century painted Pifco Anglepoise adjustable lamp , raised on stepped circular base.

106 A mid 20th century angle poise table lamp, together with a leather bag.

107 A Taski Ranger 200 floor cleaner/polisher, together with a Trend industrial vacuum cleaner. (2)

108 A pair of Celestion speakers, together with three Kam stage spotlights and a quantity of stage lighting colour gel and diffuser.

109 A collection of mid 20th century and later cased pairs of binoculars.

110
A collection of early 20th century and later vintage technology, including various cine cameras, makers to include - Yashica, Bell &

Howell and Quartz, in three boxes. (3)

111 A collection of mid 20th century and later cased pairs of binoculars.

112
A collection of early 20th century and later vintage technology, including various cine cameras, makers to include - Carena, Bell &

Howell, Lumicon and Quartz, in three boxes. (3)

113
A collection of early 20th century and later vintage technology, including various cine cameras, makers to include - Eumig, Bell & Howell

and Agfa, in four boxes. (4)

114 A collection of early 20th century and later vintage technology, including various cine cameras and projectors in four boxes. (4)

115
A collection of early 20th century and later vintage technology, including various cine cameras, makers to include - Yashica, Bell &

Howell and Quartz, in four boxes. (4)

116
A Sony amplifier receiver model STR-434S, together with a Saisho midi HiFi system model TCM 4500 and two Sony watch cams model

HNS-16A. (4)

117 A Tasco telescope with equatorial mount, model 302012, boxed.

118 A collection of medical and laboratory equipment, together with two lamps.

119
A Sony mini Hi-Fi system, MHC-C20 (boxed) together with Mission speakers, an LG DVD player, Technics Hi-Hi parts (casings), a

Wharfedale DVD24F DVD player with a Pacific DVD player and a Panasonic DVD player, with an LG speaker and an Altec speaker.

120 A Dual turntable, model 505-2, together with a NAD amplifier, model C316BEE, boxed with remote.

121
An Audiolab CD/DVD player 6000 series, boxed with remote, together with a Atoll amplifier, model 1N 50SE, boxed with leads and

accessories. (2)

122
A pair of Klipsch RP speakers, together with a pair of speaker stands.In used condition showing scuffs and surface scratches - un-

tested.

123
A set of four Jamo speakers, model CD POW.100, together with a pair of Wharfedale 30D.6 speakers, a pair of Goodmans speakers

and a 1960s Fidelity portable record player.



124 A collection of twelve pairs of binoculars, circa mid 20th century and later, various sizes and makers.

125 Seven pairs of cased binoculars, together with two draw telescopes and a spotting scope & tripod.

126 A 1960s portable electric record player, made in England.

127 A collection of camera accessories, to include flash meters, slide viewers, lights, tripods and other equipment. (4)

128

Assorted cine cameras to include Sankyo Super CM260, R Rolls Automatic 8, Boots Compact 3000 Power Zoom, Quarz Kodak with

Kodak Ektanar 13mm f/1.9 lens, cased Sankyo 8cm Micro Zoom, Bauer 88B with Rodenstock Ronar 1:1.9 lens, Meopta Admica 8F,

Boots Super 8 model 100, with Cinepar F1:1.5 15mm lens a ...[more]

129 Thirteen assorted cine cameras comprising of Yashica 8-WII, Kodak, Midas and Movikon 7 with Movitar 1.1.9 f=10mm lens and others

130 Thirteen assorted cine cameras to include Pilliard C8, Kodak and Halina Super Eight

131 Twelve assorted cine cameras to include Holiday 8mm Model-1E, Halina Super 8 and Eumig C3 camera

132 Twelve assorted cine cameras to include Bell & Howell 252, Quarz 5 and Bell & Howell 624

133 Twelve assorted cine cameras to include Eyematic 8mm Spool, Bauer 88B and Bell & Howell Sportster IV

134 Twelve assorted cameras to include GAF 64R Super 8, Kodak and Halina with 1:1.8 zoom lens

135
A collection of mid 20th century and later assorted cine cameras and equipment, makers to include Bell & Howell, Eumig C6 and

Chinon(3)

136 A collection of 35mm cameras and lenses, makers to include Praktica BC 1, Zenit-E, Rank Mamiya, Bootsamica, and Taron.

137 Assortment of various vintage biscuit tins

138 Eight boxes of assorted paperback and hardback books to include novels, military interest and recipe books

140

Richardson of Huddersfield, 19th century 30 hour mahogany cased longcase clock, with broken swan neck pediment, the 13 inch white

painted with two subsidiary dials painted with black Roman numerals and a hunting scene, with plain central trunk raised on plinth base,

235cm high.

141 A early 20th century walnut inlaid drop dial wall clock, the white dial with black Roman numerals and twin winding holes, 72cm long

142 An American rectangular wall clock for restoration, with painted floral glass panel, 66 x 39.5cm.

143 The Lux Clock Co., USA, an unusual Art Deco pale green painted mantel clock with Savings Bank to the back, ht 14cm.

144 Morrell and Hilton, Huntington, a large gilt brass carriage time piece, 14cm

145 Mappin & Webb, a gilt brass carriage time piece, with ornate front panel and fluted columns, 13.5cm



146
A late 19th century brass striking carriage clock, the movement striking the half and hour, key, 13.5cmCondition report -the clock ticks

but this is no guarantee of full working order, the left hand side glass is cracked with glass shards loose inside.

147 Angelus, an English brass carriage striking carriage clock, striking the half and the hour on a bell, 11 jewel movement, 14cm

148 Looping, an 8 day stainless steel small alarm/carriage clock, with blue enamel dial, 7.5cm, travel case.

149
Japy Freres, a late 19th century French brass ornate mantel clock, with Mercury side panels, signed movement, striking on a gong,

pendulum, 27cm

150
L'Epee, a French brass striking carriage clock, the signed movement striking the half and hours on a gong, lacking rear door, spares or

repairs, 14.5cm

151 Matthew Norman, an English brass striking carriage clock, the signed movement striking the half and hours on a gong, 14.5cm

152 A brass striking carriage clock, the unsigned movement striking the half and hours, spares or repairs, 12.5cm

153 A collection of mid 20th century and later mantel clocks, having manual and quartz movements, in three boxes. (3)

154 A collection of mid 20th century and later mantel clocks, having manual and quartz movements, in four boxes. (4)

155 A collection of mid 20th century and later mantel clocks, having manual and quartz movements, in three boxes. (3)

156 Three cuckoo clocks, spares or repair.

157 A collection of mid 20th century and later mantel clocks, having manual and quartz movements, in three boxes. (3)

158 A collection of mid 20th century and later mantel clocks, having manual and quartz movements, in three boxes. (3)

159 A 1930s Smiths Empire chrome plated cased wall clock, together with a chrome plated wall hanging aneroid barometer, 18cm diameter.

160 A 19th century black slate and brass mounted architectural mantle clock, together with various other clocks.

161 Three boxes of mid 20th century and later mantel clocks and barometers. (3)

162
A 1930s oak cased Grandmother clock, the silvered dial with black Arabic numerals, 128cm highIn good overall cosmetic condition,

although it is not working and needs attention.

163 A brass 8 day carriage clock, by Charles Frodsham of London, complete with original box, 13cm tall.

164 A modern inlaid mahogany mantel clock, having 8 day movement striking on bell, 23cm tall.

165 A Smiths Astral brass bulkhead clock, having 8 day movement, mounted on a mahogany backplate, 20cm diameter.

166 A Tempora brass bulkhead clock, circa early 20th century, made in England, having an 8 day movement, 20cm diameter.



167 A brass bulkhead clock, with 8 day movement, unnamed, 20cm diameter.

168 Two English 8 day carriage clocks, brass cased having enamelled dials with Roman numerals, 12cm tall. (2)

169 A Jean Renet of London brass carriage clock, having 8 day movement, together with an unnamed example, 12cm tall. (2)

170 A German 8 day brass carriage clock, the movement stamped Schatz, together with an unnamed example, 13cm tall. (2)

171 A Rapport of London brass carriage clock, having 8 day movement, together with an unnamed example, 12cm tall. (2)

172
A Rococo style gilt mantel clock, having pierced scrolling foliate with faux tortoise shell casing, housing an English 8 day movement,

26cm tall, together with a miniature oak longcase clock, 22cm tall (2)

173
A French brass repeater carriage clock, the enamelled dial with Roman numerals, housing 8 day jewelled movement striking on gong,

14cm tall.

174
A late 19th century French marble and gilt metal surmounted with a shepherd and shepherdess, the white enamel dial with black Roman

numerals, 30cm wide

175 A 1930s mahogany cased hanging wall clock, the silvered dial with black Arabic numerals, 84cm long

176 A French 8 day carriage clock, with jewelled movement, 12cm high together with an English example

177 An early 20th century 8 day French carriage clock, with carry case together with an unnamed example, 12cm high (spares or repair) (2)

178 A 1980s West German carriage clock, retailed by H. Samuel, the eight day movement striking on a bell, 18cm high.

179 A 1980s Kundo 400 day anniversary clock, 20cm high.

180 A Schatz 400 day anniversary clock, 21cm high

181
An Art Deco style figural table clock, the gilt spelter of a lady holding a clock a loft, the 8 day jewelled movement made in the USSR,

37cm high

182
An early 20th century French gilt brass carriage clock, having porcelain dial with Arabic numerals, housing an 8 day movement, 15cm

tall.

183 A group of collectibles to include framed first day issued stamps, a Zig Zag boxed bottle opener.

184 A group of horse riding equipment to include boot lasts, black leather riding boots, 11B, and a cased pair of binoculars.

185 A group of cased writing instrument sets, a Roneo Cecure punch, and a barometer.

186 A boxed Revell 1:25 scale model of a Racing Porsche 911 together with various other model vehicles and replica motorcycle badges.



187
An Art Deco waxed paper and chrome plated hanging light fitting in the form of a flying bird, together with various other collectables to

include tools, artists equipment and tractor plates.

188
A 19th century pewter tankard, complete with touchmarks together with other pewter and a 19th century copper 'tree of life' meat plate

and other coppers and brass to include a hunting horn and two harvest jugs.

189 A 20th century embossed copper jug, together with an Indian brass ewer and two Indian mixed metal plates.

190 A graduating set of five early 20th century brass and iron handled jam pans, largest 32cm diameter.

191 A large quantity of cut and pressed glass cruet sets, together with two cranberry glass vases.

192
A collection of mid 20th century Art Glass pieces, to include vases, bon bon dishes, spill vases, together with Wedgewood figural

paperweights.

193
A Wedgwood porcelain leaf dish, late 19th/early 20th century, pattern X7447, decorated with cherub with hoop, by H. Beardmore, 25 x

19.5cm together with a matching plate by Arthur Holland, within a repeating vine border, printed and painted marks, 22.5cm.

194
A collection of Midwinter Stylecraft dinnerware, circa 1970s, to include dinner plates, side plates, fruit bowls, lidded tureens, gray boat

and a meat platter.

195
A substantial collection of souvenir wares, makers to include Goss and others, including butter dishes, cups, animals, boxes, trays,

plaques and more

196
A late 19th century German porcelain vase, depicting a boy standing next to a flower bud shaped vessel, decorated with garlands of

flowers. H25cm

197 A pair of Griffith porcelain figurines, circa. late 19th century. Entitled 'The Florist' and 'The Hat Maker'. H13.5cm (2)

198 A Worcester/Caughley shallow dish, with butterfly decoration, 12cm and a New Hall tea bowl (2)

199 A collection of glass and ceramics to include a Beswick ware green vase, 28.5cm, and two glass hanging light shades.

200
A late 19th blue glazed cameoware porcelain jug, mounted and incised with the Seven Graces, with 'C' scroll and moulded acanthus

leaf handle and pewter hinged lid, 22cm high

201
Attributed to Freidrich Goldschieder of Vienna, a late 19th century painted polychrome terracotta bust of Russian gentleman, unmarked,

53cm high.

202
A group of mixed items to include a Copeland late Spode "Ingestre" meat plate, two Globemaster soda bottles and a Cornish kitchen

ware tea pot.

203 A group of ceramic figurines to include Poole pottery, and a Coalport David Shilling 'Night at the Opera' lady.

204 Oldcourt ware, a group of ceramics to include trumpet vases and a jug.

205 Oldcourt ware, a group of ceramics to include a clock, a twin handled vase, and jugs.



206 Oldcourt ware, a group of ceramics to include two Camilla James hand painted jugs, largest 29cm.

207 A group of ceramics to include Sylvac center pieces and tea pots, together with a resin lamp shade.

208 A Clarice Cliff meat platter, together with four side plates, a Royal Doulton figure 'Special Friend' and three 1950s art glass vases.

209 A collection of ceramics to include stoneware flagons, a stoneware pop bottle 'Julius Peters of Hull' and Royal Crown Derby pin dishes.

210 Three boxes of assorted Hornsea Fauna ware to include vases together with crested ware jugs (3)

211 Four boxes of assorted Royal Albert bone china dinnerwares to include Old Country Roses, Sweet Pea and Chrysanthemum.

212 A box of 20th century Wedgwood Jasperware to include vases and a silver plated lidded biscuit barrel.

213 A box of 20th century Iznik style ceramics, together with a pair of Egyptian painted wooden plates and other decorative items.

214 Portmeirion; two boxes of Botanic Garden decorative ceramics with a tea cosey and a tray.

215
Box of decorative ceramics to include collectors plates and Wedgwood together with a limited edition Dartington Crystal glass goblet

commemorating the marriage of Prince Charles and Lady Diana Spencer.

216

Six assorted decorative porcelain figures comprising of Royal Doulton January Garnet, Diana Princess of Wales, Coalport Celebrate

Diamond Jubilee of Queen Elizabeth, Royal Worcester Queens 80th Birthday and Her Majesty Queen Elizabeth and Hamilton Collection

Coronation Queen Elizabeth

217
A large quantity of Hornsea Pottery created for British Home Stores in the 'Brecon' blue design. Many items stamped. Includes plates,

soup bowls, cereal bowls, Cheese dome and plate, jugs, salt pig and tureens.

218 A collection of Beswick figures, to include three horses, a siamese cat, a fox and two wall mounting flying ducks.

219 A collection of ten Beswick horses of various sizes. (10)

220
A collection of early 20th century and later crested china pieces, some of local interest; York/Hull, together with a quantity of Royal

memorabilia ceramics.

221 A set of six contemporary "Masons Ironware" graduated jugs, decorated with sprays of flowers, tallest 29cm

222 A collection of four Beswick horses, to include mid brown colourway, chestnut brown, various sizes the tallest 28cm. (4)

223 A collection of nine Beswick horses to include mid brown colourway, chestnut brown, various sizes, the tallest 21cm. (9)

224 A collection of six pottery animal models, makers to include Beswick and Goebel. (6)

225 A collection of pottery animal models, makers to include Sylvac, Beswick and Goebel.



226
A collection of mid 20th century and later ceramics, to include Royal Worcester lidded tureens, Staffordshire graduated water jugs and

other cabinet pieces. (3)

227
A small quantity of 20th century brown painted stoneware flagons and storage jars, together with a mid 20th century Hornsea pottery

storage jar.

228 Two contemporary red painted urns and covers, each raised on square bases, together with a pair of white painted lions, busts etc

229
A collection of homewares to include a painted replica wall mounted lamp, assorted metal log bins, a Royal Copenhagen Parian ware

plaque, two rugs and a fireside companion set.

230
An early 20th century Foley China pattern tea set, transferred decorated with birds in a tree decoration together with a small Fieldings

cabbage ware jug and plate.

231 A late 19th century majolica dish with pepper plant decoration, by Johann Maresh, impressed marks to base, JM1 81, 16 x 11.5cm,

232 A pair of industrial style ceiling lights, with fluted shades, 45cm long, together with a polished aluminium example. (3)

240 A 19th century gilt painted hanging bevel edged wall mirror, with carved laurel wreath and stylised floral decoration, 123x84cm.

241 Two brass porthole style circular mirrors, 30cm and 20cm diameter

242 A large contemporary gilt framed Adam style wall mirror, 118x92cm together with a smaller matching mirror, 96x66cm

243 A decorative steel round Keg on a solid wood stand, H60 W73cm

244 A malachite carved egg, raised on a fitted mahogany stand, 11cm high together with a 19th century turned boxwood shaker, 6cm long.

245
An assortment of mainly 20th century weights, together with with various items and collectibles to include a novelty painted cast iron

money bank in the form of a mans head.

246 Three brass hand seals and a mahogany hand seal

247
A collection of Victorian indentures and mortgages, to include an 1876 settlement pertaining to Captain Henry Whitmore Franks of Her

Majesty's 10th Regiment Infantry, others variously dated 1845-1882. (8)

248 Three pieces of Le Creuset cast iron cooking pans to include a large casserole pot, saucepan and a fish kettle.

249 A 20th century cased Singer sewing machine, together with another cased sewing machine.

250 Two mid 20th century handkerchiefs, one decorated with Duchess of York, other with Princess Elizabeth and Margaret Rose

251
A base metal vesta case in the form of a book with religious photograph cover, another similar vesta case, an icon frame and a wooden

lectern

252 Two brown leather cases, together with one other



253 Various late 19th/early 20th century carved wooden figures, together with a three section oak ink bottle stand and a pipe stand.

254 A bronze figure of a Greek warrior, 36cm, a Japanese bronze of a scantily clad lady and two metal figures (4)

255
An early 20th century bronze figurine of a female archer, together with four spelter figurines, 35cm tall, and nine Selangor pewter

oriental zodiac plates.

257
A late 19th/ early 20th century Wedgwood Jasperware biscuit barrel with chrome plated mounts, together with various other silver plate

and some pewter tankards etc

258 A collection of early 20th century and later cased cutlery.

259 A Meerschaum pipe with carved floral bowl, case and three other Meerschaum pipes.

260 A Lovatt, Langley Mill match striker and a medicine glass and minim measure in case

261 A carved Meerschaum pipe, depicting a lady, silver mount, case

262 A Cont-Lite table lighter in the form of a camera and a quantity of other lighters

263 A collection of mainly wooden cigarette boxes and cigar cases

264 A carved wood pipe in the form of an Arabian gentlemans and other pipes

265 A Dunhill pipe and 28 other pipes including, Ogden, Rathbone and Masta

266 A Carltonware Rouge Royale ashtray and cigarette box, two Trench Art shell case ashtrays and other smoking related wares

267 Six Petersen pipes, two with silver collars and a pipe stand

268 A novelty petrol lighter in the form of a Browning machine gun, 30cmCondition report -The tripod is attached with a screw.

269 A quantity of pipes to include caly and Meerschaum.

270 Five various Zippo lighters

271 Five various Zippo lighters and a leather case

272 A Dunhill Unique Sports petrol lighter, a small Dunhill lighter, leather case and two cigarette rolling machines.

273 A briar pipe in the form of a Native American Indian and 9 other pipes

274 A Ronson Tip Touch table lighter and other petrol table lighters

275 An Orlik Clubman pipe, a Civic pipe, 5 other pipes and a pipe stand



276 A Black Forest carved wood casket, in need of restoration and a carved wood jewellery box

277 A Persian brass pen and ink holder and a brass bird statue

278 A daguerreotype of a young lady, case and a brass photograph frame

279 A collection of mid 20th century table cigarette lighters, primarily by Ronson, petrol and gas examples.

280 A large collection of pocket cigarette lighters, circa 1950 - 1980s, petrol and gas operated.

281 A collection of mid 20th century and later table cigarette lighters, gas and petrol examples.

282
A German Art Nouveau bronze desk seal, c.1910, depicting a naked lady wrapped in a leaf, indistinctly stamped GLASHUTZT and

numbered 4989, together with the original onyx seal stand, overall height 12cm.

283 A Chinese porcelain famille rose bowl, painted in overglaze enamels to show garland and flowers, 18.5cm diameter.

284 An Oertling electronic R42 balance, 26 x 27 x 43cm, together with a Torsion Balance (2)

285 A collection of boxed magic tricks to include Marvin's Magic, Mr Creepy and others. (8)

286 A collection of vinyl LP's to include Elvis Presley's 'Easy come, Easy go', Glen Miller and more to be included. (2)

287 A collection of jigsaw puzzles, with other board games included.

288 A collection of mid 20th century and later board games, to include table soccer, battleships, horse racing and others.

289
A pair of late 19th/early 20th red vaseline trumpet shaped vases, each with applied clear glass swag decoration raised on circular foot,

30cm high.

290

A box of assorted brass and copper to include candlesticks and other items together with a painted cast iron money box in the form of a

*man's head.*These items are listed on the basis they are illustrative of a bygone culture in which there were different social norms. We

understand the potential c ...[more]

291 A large collection of mid 20th century and later jigsaw puzzles, board games, loose lego and football Shoot Out trading cards.

292
A 19th century brass and copper kettle, together with a brass chestnut roaster, a pair of silver plate twin branch candelabra and a

mahogany framed wall barometer.

293 Two copy WWII British military compasses and six other compasses

294 Approximately 10kg of costume jewellery.

295 Approximately 10kg of costume jewellery.



296 Approximately 10kg of costume jewellery.

297 Approximately 10kg of costume jewellery.

298 Approximately 10kg of costume jewellery.

299 Approximately 10kg of costume jewellery.

300 Approximately 10kg of costume jewellery.

301 Approximately 10kg of costume jewellery.

302 Approximately 10kg of costume jewellery.

303 Approximately 10kg of costume jewellery.

304 Approximately 10kg of costume jewellery.

305 Approximately 10kg of costume jewellery.

306 Approximately 10kg of costume jewellery.

307 Approximately 10kg of costume jewellery.

308 Approximately 10kg of costume jewellery.

314 A modern Carat ivory contemporary rug, 200 x 290cm, and two other rectangular rugs with swirls and circular pattern details.

315
Three modern / contemporary rugs to include a Bistro rug in beige and brown together with an Indian wool rug and an abstract acrylic

rug, 164 x 120cm (3)

316
A purple and cream background wool/silk mix rug with floral decoration, 246x158cm together with a large green background floral

wool/silk mix rug, 296x184cm (ex shop stock)

317
A pair of contemporary brown background silk/wool rugs, each embroidered with roundels of leaves, 296x192cm (ex shop stock, as

new)

318
Three contemporary rugs comprising of a pair of brown and black woolen rugs, 227x160cm together with a contemporary abstract

design rug in shades of brown, 226x160cm (ex shop stock as new)

319
A Chinese green background woolen rug, embroidered with floral decoration, 240x152cm together with a brown background rug with

floral spray decoration, 220x160cm (ex shop stock)

320
A contemporary green background silk/wool rug with roundels of Eastern style decoration, 290x190cm together with a similar brown

background rug with roundels of Eastern style decoration, 290x190cm (ex shop stock)



321
A contemporary green background silk mix woolen rug with roundels of leaf decoration, 293x190cm, together with a matching cream

background rug, 293x190cm (ex shop stock)

322
A contemporary red/pink silk mix rug with Eastern style roundels, 288x196cm together with a similar brown background silk mix rug,

288x196cm (ex shop stock)

323
A contemporary brown background silk mix rug, with leaf style decoration, 295x193cm, together with a similar green background rug,

295x193cm

324
A contemporary grey background silk mix rug with leaf decoration, 290x195cm together with a woolen brown abstract pattern rug,

225x196cm

325
A contemporary brown background silk/wool mix rug embroidered with roundels of Eastern style decoration, together with similar green

background rug, 296x192cm

326 A contemporary brown woolen mix abstract pattern rug, 240x159cm, together with grey and black modernist style rug, 226x159cm

327 Two contemporary beech floor standing artists easels

328 Peter Gilman (British b.1928), Church at Sunset, oil on panel, signed and framed, 39x50cm.

329 In the sytyle of Fred Yates (1922-2008, British), Snow covered landscape, acrylic on board, framed, 58x42cm.

330
19th century, British school, portrait of a gentleman, possibly a cleric wearing a black cassock, oil on canvas, unsigned, framed,

52x44cm

331
Charles William Bush (1919-1989, Australian), portrait of a bearded gentleman, possibly a self portrait, coloured chalk drawing on paper,

signed and dated London 1969/70, framed, 48x31cm.

332 local intrest, an early 19th century framed hand drawn plan of Keyingham, 45 x 35cm, together with three printed maps of Yorkshire.

333 A group of framed maritime prints to include a signed Roger Davies print of the Humber Bridge, 37 x 54cm.

334
A group of framed prints to include a hand painted print by Roger Davies, 23 x 30cm, together with six prints of 'Costumes De L'Armée

Française', 24.5 x 32.5cm.

335 A beveled gilt framed rectangular mirror, 160 x 73.5cm, two cream painted bed side draws, a chest of draws and a tv unit.

336 A 19th century, possibly Swedish carved oak screen, together with a contemporary painted pine sign in the form of a teacup.

337 Eleven assorted framed maps and plans to include East Riding of Yorkshire, Kingston upon Hull and Beverley

338
A large assortment pictures and prints to include a Pears 'Cottage Door' print, together with a cartouche shaped painted wall mirror and

a small quantity of framed embroidery/tapestries.

339
After Cecil Aldin (1870-1935, British) a set of six fox hunting related coloured prints, each oak framed, together with one other framed

print.



340 The Worcestershire Hunt and The Bentley Hunt, a set of eleven framed hunting prints, 25x34.5cm

341
20th century, portrait of a lady, possibly Virgin Mary, oil on canvas, unsigned and framed, 84x73cm together with a black painted framed

wall mirror with gilt abstract decoration, 95x74cm

342
A 20th century oak floor standing shaving mirror base, converted to a twin section sewing table, with turned central column on three out

swept supports and scrolled feet, 73cm high

343 A pair of early 20th century gilt framed wing back arm chairs, raised on carved cabriole supports terminating in pad feet, 120cm high.

344
A Regency style mahogany three section Canterbury with single drawer, raised on square tapering supports terminating in brass

casters, 55cm wide.

345
A 19th century walnut Sutherland drop leaf gateleg table, raised on turned supports and turned stretcher between swept feet,

terminating in casters, 95cm wide

346 Gordon Russell of Broadway, a set of three 20th century upholstered chairs, each with removable seats and labels, 74cm high

347 A carved oak bookshelf, 62 x 41 x 26cm

348 A floral upholstered chaise longue, 130cm, two wicker chairs with a mahogany hall chair, and a molded fire surround.

349 A pair of cast metal candle stands, 131cm, a stripped pine wash stand, two curtain poles, 224cm, and a boxed bathroom sink.

350 A stripped pine domed topped drinks cabinet, with slat doors above a single draw, 184 x 107cm.

351 A Victorian carved oak book case, 135 x 92cm, an early 19th century oak corner cupboard, and a drop leaf table for restoration.

352 A Victorian mahogany two short over three long chest of draws, 115 x 110cm.

353 A pair of contemporary carved elephant foot stools, 30cm high together with a carved hardwood Buddha and a composite resin Buddha.

354
Republic of Fritz Hansen, a pair of Danish beech and chrome Series 7 dining chairs, design by Arne Jacobsen, together with a table, 96

x 79cm.

355 A Victorian elm and beech high backed Windsor chair, 110cm.

356 A late 19th / early 20th century oak comb backed Windsor chair, 85cm.

357 A Victorian mahogany kidney seat backed stool, 68cm.

358
An Edwardian convertible child's highchair, converting into a chair and table, with original coloured ceramic beads, 104cm, together with

a mahogany side table, 61 x 40cm.

359 A late 19th / early 20th century stripped pine rectangular coffer, on raised bracket feet, 100 x 49 x 47cm, replaced handles.



360 A late 20th century wooden spinning wheel, 83 x 65cm.

361 A brown leather reclining swivel arm chair with matching foot stool.

362
A 1930s oak chest of two short over three long drawers, raised on tapering supports, 76cm wide, together with a 1930s oak

metamorphic board with cupboard door and drawer below, 96cm high

363
A set of four 19th century Irish Chippendale style mahogany framed dining chairs, with recently upholstered stuff over seats, raised on

fluted reeded and sabre supports.

364
A 20th century oak floor standing shaving mirror base, converted to a twin section sewing table, with turned central column on three out

swept supports and scrolled feet, 73cm high

365 An Edwardian Mahogany and cane bergère chair, standing on out swept cabriole legs, H88, W64cm

366
An Edwardian mahogany wind out dining table, of oval form raised on claw and ball feet, with extra leaf and handle, 121cm long, leaf

49cm.


